
【議題２】 

中学校制服の見直しに関するアンケート（案） 

 

１ 中学校には何らかの制服があったほうがよいと思うか 

①あったほうがよい ②どちらかと言えばあったほうがよい ③どちらかと言えばない

ほうがよい ④ないほうがよい  

 

２ 制服を見直すとしたら何を重視した方がよいと思うか？（３つまで） 

① 清潔面（洗濯ができる、汚れにくい、抗菌性がある 等） 

② 安心・安全面（反射材が使用されている、肌に優しい 等） 

③ 寒暖対応（オールシーズン対応（夏冬兼用）、重ね着がしやすい 等） 

④ 成長・サイズ（袖や丈が伸ばせる、サイズのバリエーションが豊富 等） 

⑤ デザイン性（フォーマル性が高い、生徒に人気 等） 

⑥ 経済性（価格、リユースしやすい、耐久性 等） 

⑦ 機能性（動きやすい、紫外線カット 等）               

 

３ これまでの制服はそのままに新たに制服を加え選択肢が増えることにどう思うか 

①賛成 ②どちらかと言えば賛成 ③どちらかと言えば反対 ④反対 

 

４ これからの制服は、スカートやパンツ（ズボン）を自由に選ぶことのできる制服がふさ

わしいと思いますか？ 

①思う ②やや思う ③あまり思わない ④思わない 

 

５ 他にご意見があればお聞かせください 

 

対象者：中学校 １年・２年・３年の（生徒・保護者） 

   ：小学校 ４年・５年・６年の（児童・保護者） 

 

回答方法：（児童・生徒） 

     学校のタブレット端末を活用。 

     インターネットのアプリケーションを活用し調査を実施する。 

      

     （保護者） 

     インターネットのアプリケーションを活用して調査を実施する。 

     （インターネットに接続できる端末（パソコン、スマートフォンなど）で回答し

ていただく。 

     アンケートの周知方法（アンケート調査のリンク先）は、各学校の Home&school

（メール配信）を活用する。 

 

実施時期：９月中 （回答期間 １週間程度） 

 

集計方法：アプリケーションを活用するため自動集計 

別紙２ 


